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台学院教发〔2014〕33号



关于开展2013-2014学年教师教学工作业绩考核的通知
各二级学院、相关部门：

教师教学工作业绩考核是教师学年度考核的一个重要组成部分。考核成绩将由学校职能部门记入教师本人业务档案，作为评优、岗聘、晋升等的重要依据。为认真做好本学年的教师教学工作业绩考核，现将有关事项明确如下：

一、考核工作的组织

（一）学校成立专门的考核领导小组，领导小组由校领导和校办、教务处、人事处、科研处及工会等部门主要负责人组成，分管教学的副校长担任组长，领导小组办公室设在教务处。领导小组的主要职责是：制订教师教学工作业绩考核办法和指标体系；审定教师教学工作业绩考核结果；研究处理考核工作中出现的重大问题。

（二）各二级学院成立相应的考核工作小组，工作小组由二级学院领导和系（教研室）主任等人组成，二级学院院长担任组长，教学副院长任副组长。工作小组的主要职责是：依据考核办法和指标体系（必要时可制定实施细则）对本学院全体专任教师进行教学工作业绩考核。

（三）学工系列专任教师的教学工作业绩考核由宣传部、学工部、招生就业处等部门联合组织开展。附属医院承担本校教学任务的医务人员可由医学院负责组织考核。

二、考核工作的依据

（一）考核工作的具体要求参见《台州学院教师教学工作业绩考核办法（试行）》（台学院发[2007]96号）及相关附件。

（二）教学工作量业绩分计算方法调整为“Y1=10+5*（△Y1i/本院教师平均教学工作量），△Y1i=∑Y1i-本院教师平均教学工作量，满分为15分”。

（三）教学建设、改革及相关获奖情况的统计时间为2013年7月1日至2014年6月30日。

（四）各二级学院考核工作小组可针对《台州学院教师教学工作业绩考核办法（试行）》没有明确规定的教学工作事项拟订具体的《实施细则》。

（五）考核结果分ABCDE五个等级，无等级不计入实际考核人数。B级（含）以上的比例控制在当学年实际参加考核的专任教师人数的60%以内，其中A级的比例不超过20%。

（六）本学年新入职且无教学经验的青年教师和因请假进修挂职等原因导致工作量不足的教师应参加考核，但实际可根据本人意愿申请是否确定等级。外聘教师可参照执行。

三、考核工作的程序

（一）各二级学院考核工作小组根据《台州学院教师教学工作业绩考核办法（试行）》结合本院实际情况拟订相关《实施细则》；并且经规范程序讨论后及时向本院教师公布。

（二）教师本人填写《台州学院教师教学工作量登记表》（由二级学院分发）和《台州学院教师教学建设、研究及奖励情况登记表》（见附件2），6月16日前交二级学院考核工作小组。

（三）二级学院考核工作小组对教师填报的教学工作量和教学建设、改革及教学类获奖等情况进行审核折算，结合教师教学质量测评成绩，提出考核等级，并填写《台州学院教师教学工作业绩考核成绩汇总表》（见附件3），

（四）考核材料及考核结果须在本学院（部）内公示，公示时间不少于5个工作日，6月30日前完成公示工作。

（五）公示期间，教师如有异议，须向二级学院考核工作小组提出申诉。工作小组要受理教师的申诉，并提出处理意见，对一些工作小组无法处理的问题，及时提交学校考核领导小组讨论。

（六）经公示无异议后，二级学院考核工作小组将最终定稿的《台州学院教师教学工作业绩考核成绩汇总表》和所依据的《实施细则》书面签字盖章稿各一式1份于7月2日前报送学校教务处备案，并发相应的电子文稿至yingjuez@126.com。

附件：1.台州学院教师教学工作业绩考核指标体系
2.台州学院教师教学建设、研究及奖励情况登记表

3.台州学院教师教学工作业绩考核成绩汇总表

4.台州学院教职工基本信息一览表
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